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  قدرنسبت اين دنباله است؟ترين واسطه حسابي چند برابر  ايم. در اين صورت كوچك ، پنج واسطه حسابي قرار داده2
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  از دنباله هندسي باشند. چندمين جمله اين دنباله حسابي، صفر است؟ توانند سه جمله متوالي در يك دنباله حسابي، جملات سوم، هفتم و نهم مي - 3

1 (9  2 (10  3 (11  4 (12  

 25شود كه در صورت رضايت كاري در پايان هر هفته،  دهد. متعهد مي واحد پول دستمزد مي 750كارفرمايي به يك كارگر مبتدي، در هفته اول  - 4

  رسد؟ واحد پول برسد. با رضايت كاري پس از چند هفته، به دستمزد ثابت مي 2000ثابت واحد پول بر دستمزد وي اضافه كند تا به دستمزد 
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  ؟ها متفاوت است هاي زير با ساير گزينه يك از گزينه علامت كدام - 11
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 45اي قرار دارد، ايستاده است. زاويه رؤيت انتها و ابتداي مجسمه با سـطح افـق   متر از پاي ستوني كه بر روي آن مجسمه 35ناظري به فاصله  - 15

tan)است. ارتفاع مجسمه كدام است؟ 40و / ) 40 0 8  
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